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Anunţ referitor la elaborarea unui proiect de acte normative 

      Primăria comunei Bălăceana, județul Suceava;  

   Astăzi data de 15.01.2025 având în vedere necesitatea adoptării de către Consiliul local 

Bălăceana  a unui proiect de hotărâre cu caracter normativ, în temeiul dispoziţiilor art. 7 din 

Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, am procedat la 

afişarea la sediul Primăriei comunei Bălăceana şi pe www.primariabalaceana.ro, în vederea 

dezbaterii publice a acestuia. 

   Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii  cu valoarea de 

recomnadare referitoare la proiectul de acte normativ, în termen de 10 zile de la data afişării şi 

publicării prezentului anunţ, respectiv 25.01.2025, ora 14,00, la secretarul general al comunei 

Bălăceana, judeţul Suceava, pentru următoarul proiect de hotărâre:  

Proiect de hotărâre nr. 110 din 15.01.2025 privind analiza stadiului de înscriere a 

datelor în Registrul agricol pentru trimestrul  IV  al anului 2024 si stabilirea masurilor pentru 

eficientizarea acestei activități. 

    Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include:  

- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei;  

- Referat de aprobare prezentat de domnul  Constantin Octavian COJOCARIU – primarul 

comunei  Bălăceana, judeţul Suceava;  

- Raportul  Compartimentului asistență socială, din cadrul aparatului de specialitate a 

Primarului comunei Bălăceana; 

- Nota de fundamentare 

    Documentaţia poate fi consultată:  

• pe pagina de internet a instituţiei, la https://comunabalaceana.ro/transparenta-

decizionala/proiecte-de-acte-normative-aflate-in-consultare-publica 

• la sediul instituţiei Primăria comunei Bălăceana, sat Bălăceana, județul  Suceava, afișier birou 

secretar general comună. 

 • proiectele de acte normative se pot obţine în copie, pe bază de cerere depusă la biroul secretar 

general comună.    

  prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituţiei la linkul 
https://comunabalaceana.ro/documente/formular-pentru-colectarea-de-propuneri-sugestii-

opinii-cu-valoare-de-recomandare/ ;  

 ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: primariabalaceana@yahoo.ro;  

 prin poştă, pe adresa comuna Bălăceana, sat Bălăceana, județul Suceava;  

 la sediul instituţiei, la Registratură, la adresa comuna Bălăceana, sat Bălăceana, județul 

Suceava , între orele 8-14; 

    Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind Proiect de hotărâre privind 

.................................. "    Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi 

publicate pe pagina de internet a instituţiei, la linkul 

https://comunabalaceana.ro/documente/proiecte-de-hotarari-supuse-atentiei-publice/ 

    Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

    Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată 

public proiectele de acte normative, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o 

asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până la data de 



25.01.2025. 

    Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: telefon: 
0230/ 534860, e-mail: primariabalaceana@yahoo.ro, persoană de contact: Elena BEȘA - 

secretar general comună.  
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